



Vasvári Hírmondó

Városi Közéleti Havilap

2024. február

www.tiszavasvari.hu

DR. VINNAI GYŐZŐ

NAGY SIKERREL ZÁRULT A NEMZETI KONZULTÁCIÓ



Magyarország kormánya köszönetet mond annak a több mint másfélmillió embernek, aki a konzultáción ismét elmondta véleményét az aktuális politikai kérdésekről. A magyarok egyértelműen fontosnak tartják hazánk szuverenitásának védelmét, kiálltak az illegális bevándorlás

elutasítása mellett, hangot adtak a béke és gyermekeink védelmének fontosságának! A választ adók elsőprő többsége hitet tett Magyarország szuverenitása, függetlensége mellett, egyben jelezték, hogy „ők akarnak dönteni a saját sorsukról”. Nem akarják, hogy egy szűk brüsszeli elit határozza meg az életüket. Nyilvánvalóvá tették azt is, hogy „nem akarnak háborút, fegyvert küldeni és nem akarnak nyitott határokat”. Brüsszelben azért félnek kikérni az emberek véleményét, mert esetleg nem az lesz az eredmény, mint amit Ők próbálnak „egyre hangosabban harsogni”! A magyar kormány viszont azon lesz, hogy Brüsszelig vigye el az emberek szavát és hangját! A kormány reményét fejezte ki, hogy a nemzeti konzultáció eredménye révén a politikai játszmák helyett Brüsszel visszatér a saját szerepéhez, ami „a tagállamok által meghatározott prioritások végrehajtása” lenne.

A mostani nemzeti konzultáció egyértelmű üzenet a dollárbaloldalnak és Brüsszelnek: nem akarunk háborút, illegális bevándorlást és gender-propagandát! A Fidesz-KDNP továbbra is ki fog állni Magyarország szuverenitása mellett, Tiszavasváriban és környékén is számíthatnak rák értékeink és békénk megőrzésében!



A Magyar Kultúra Napja alkalmából 2024. január 24-én egész napos vendége volt a Találkozások Házának Rékasi Károly színművész. Az előadásokról részletesen a 7. oldalon olvashatnak

Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola
Tiszavasvári, Ifjúság út 8.
tvasvari-iskola@freemail.hu Tel.: 06-42/275-118

**Kedves Leendő Elsősök!
Kedves Szülők!**

2024. szeptemberben ismét tárt kapukkal várjuk az iskolánkba lépő gyerekeket.
Bacsóné Maros Edit
Pere Sándorné
Tóth Judit
tanítók vezetik majd be az első osztályosokat a betűk és számok világába.

ISKOLAKÓSTOLÓ 2024.

Csibefutam - 2024. február 27-én 16.00 órától játékos foglalkozás leendő elsősöknek és
Szülői fórum - beiskolázási tájékoztató szülőknek
Csibecsodák - 2024. március 20-án 16.00 órától kézműves foglalkozás leendő elsősöknek
Csibefesztivál - 2024. április 11-én 16.00 órától zenei előadás leendő elsősöknek és szüleiknek
Csibecsalogató - augusztus utolsó hetében egy napra csak az elsősöké lesz az iskola

**"...Állj be közénk, mert itt a helyed..."
Legyél TE is kabays!**

**EMLÉKEZZÜNK
1848 HŐSEIRE**

2024. MÁRCIUS 14 - én (csütörtök) 16:30
a Polgármesteri Hivatal Dísztermében.
(Tiszavasvári)

Szöke Zoltán polgármester
köszöntője
Dr. Vinnai Győző
országgyűlési képviselő
ünnepi beszéde
"Zúg március..."
a 8kor Színház műsora

Fáklyás felvonulás
lovashuszárokkal
a Vasvári Pál szoborhoz

A Tiszavasvári Városi Fúvószenekar
térzenéje
Koszorúzás

**Peter
Srámek**
Nőnap ajándék műsora

Városi Nőnap
2024. március 8. 18:00

Köszöntőt mond:
Szöke Zoltán polgármester
Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő

Megtekintése ingyenes!
Info: 42-520-500

Helyszín:
Tiszavasvári
Találkozások Háza

A ROMA DEMONSTRÁCIÓ UTÁN



2024. január 23-án délelőtt a büdi roma asszonyok demonstrációt tartottak a polgármesteri hivatal előtt, ahol elmondták a közös álláspontjukat a Vasvári Pál Általános Iskola bezárásáról, valamint a Tankerület által az iskolabusz megszüntetéséről. Ezt követően Szőke Zoltán polgármester fogadta a demonstráció képviselőjét, Kóti Szilviát, egy egyeztető beszélgetésre. Az elhangzottakat most olvashatják:

Szőke Zoltán: Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntöm Kóka Szilviát, a Roma demonstráció főszervezőjét. Ennek a demonstrációnak a leglényegesebb kérdései az iskolabusz, és a Vasvári Pál Iskola megszüntetésének okai. Érkezett egy megkeresés a demonstráció előtti napon 12:24-perckor, hogy szívesen látnának ott engem is. Sajnos ekkorra már egy előre leszerelt programom volt, amit nem lehetett elhalasztani, ezért nem tudtam részt venni. De most itt vagyok, és lehetőséget biztosítottam, hogy itt az irodámban, kulturált körülmények között tudjuk megbeszélni a felmerült kérdéseket, mert ez nem csak Önöknek, de nekem is, és Tiszavasvári egészének is fontos! Még mielőtt bele mennék a beszélgetésbe, szeretném elmondani, hogy ez a kérdés érinti a Majorban, a gyári lakótelepen élőket csak úgy, mint a büdi gyerekeket. Ennyi bevezetés után szeretném megkérdezni, hogy mi is hangzott el a mai demonstráción!

Kóka Szilvia: Itt most az érintett szülőket képviselem. Ez az egész egy Facebook csoportból indult ki, hogy valamit tegyünk, mert ez egy áldatlan állapot a gyerekekre nézve. Nagyon sokat betegeskednek a gyerekek. Esik, fúj, hideg van. Most még itt kint állunk a demonstráció alatt az kb. 30 perc volt. Mi is dideregtünk, nagyon hideg van. Meg itt az a nagy kérdés, hogy miért szűnt meg az iskolabusz? Előtte miért volt, és most miért nincs? Ki szüntette meg ezt, és mi volt az indoka ennek?

Sz.Z.: Tehát akkor ez a megkeresés tárgya az én irányomba leginkább?

K.Sz.: Igen, és hogy mit várhatunk esetleg ezzel kapcsolatban? Lesz-e bármilyen változás? Vagy ki fog nyitni a büdi iskola, ami csak 10 percre van a gyerekeknek?

Sz.Z.: Bocsánat, hadd kérdezzem meg, hogy esetleg van-e egy írásos anyag, amit készítettek ezzel kapcsolatosan? Ön készítette ezt a beadványt?

K.Sz.: Horváth Ferenc segített mindenben!

Sz.Z.: Ó Tiszavasvári?

K.Sz.: Nem! Budapesti. Volt közösségszervező!

Sz.Z.: Ó kezdeményezője ennek, vagy...

K.Sz.: Nem, én kértem tőle segítséget!

Sz.Z.: És Tiszavasváriban Ö szerepet játszik valamilyen formában?

K.Sz.: Nem!

Sz.Z.: De akkor Tőle van minden segítség, Ö írta le ezeket a gondolatokat!

K.Sz.: Igen!

Sz.Z.: És a demonstráció szervezésében is segített? Ö értesítette a rendőrséget?

K.Sz.: Igen!

Sz.Z.: – Én azért ezt fontosnak tartom kijelenteni, hogy mi itt Tiszavasváriban közösséget szeretnénk kialakítani. Nem széthúzást, hanem összefogást szeretnénk! Roma, nem roma, gyári lakótelepen élők, büdi, vagy a város akár melyik pontján élő között. Összefogást, mert a városnak az az érdeke, hogy megerősödjön, és azokat az embereket szolgálja, akik itt élnek! A helyiakkal kell együtt gondolkodni. És ha ezt Ön felvállalta, akkor legyen Ön a főszervezője, és vigye Ön ezt a zászlót. Nem tudom, mennyire van kapcsolat azzal kapcsolatosan, hogy az ezt megelőző években hogyan is zajlott az iskola, az iskolabusz működtetése. Van erről Önnek, Önöknek valami féle információ?

K.Sz.: Nincs, és ezért is kérdeztem!

Sz.Z.: Akkor röviden vázolom, és próbálok segíteni, hogy milyen irányba kellene elmozdulni. Az iskolák működtetése már több mint tíz éve nem Tiszavasvári Város Önkormányzatának kezében van, hanem előbb a KLIK, majd utána a Nyíregyházi Tankerületében. Ö működteti, üzemelteti, gondoskodik a pedagógusokról, a gyerekekről. Az épületek az önkormányzatok tulajdonát képezik, de gyakorlatilag át vannak adva vagyongazdálkodásba a tankerületnek. A tény az, hogy a büdi iskolával kapcsolatban évekkal ezelőtt indult el – én úgy gondolom, nem Tiszavasváriak által kezdeményezett – eljárás. Itt felszínre került a szegregáció, diszkrimináció, roma megkülönböztetés és ezen címszavak mentén elindult egy eljárás, egy hosszú folyamat. Ezek a „jogvédők” gyakorlatilag elérték, hogy a büdi iskolát 2017-től kezdődően ki kellett üresíteni. Vagyis: a Tankerület nem indíthatott abban az épületben új első évfolyamot, hanem át kellett hozni a Kabayba ezeket a gyerekeket. Mivel ez évről évre folyamatosan ment, így az utolsó végzős nyolcadikosokkal elfogytak a gyerekek a Vasvári Pál Általános Iskolából. A folyamatot meggyorsította az energiaválság, és ekkor zárt be végérvényesen az iskola a Tankerület döntése értelmében, és ekkor szüntette meg a Tankerület az addig általuk biztosított buszjáratot is. Ezt kiemelném még egyszer: nem a Tiszavasvári Önkormányzat üzemeltette a buszt, és nem is a Tiszavasvári Önkormányzat

szüntette meg. Ez itt most nem a „mosom kezeimet” kategória hanem az igazság. Nekünk tényleg semmi közünk nem volt sem az iskolabezáráshoz, sem a buszjárat megszüntetéséhez!

K.Sz.: Bocsánat, hogy így közbeszólók, de akkor van összefüggés a büdi iskola és a buszjárat megszüntetése között?

Sz.Z.: A Tankerület döntése értelmében, igen! Ráadásul úgy, hogy velünk nem is lett egyeztetve! Amikor ez tudomásomra jutott, én ezt jeleztem több fórumon, több helyen, hogy ez így nem lesz szerencsés. Ez a döntés, amiről Ön is beszélt, nagyon sok gyereket, nagyon sok szülőt érint. Arról nem is beszélve, hogy van egy oktatásra alkalmas jó állapotú épület, ami 10 percre van a gyerekek lakóhelyéhez, és ez gyakorlatilag üresen áll. Erre valakinek megoldást kellene találnia! Az iskola teljes kiürítése óta eltelt több mint egy év, és ez alatt az időszak alatt a gyerekek folyamatosan gyalog jártak, mert a Tankerület a buszjáratot ugye megszüntette. Az önkormányzatnak 2013-óta nincs tömegközlekedése. Az akkori városvezetés Dr. Fülöp Erik polgármester javaslatára 2012. december 31-jével megszüntette a szerződést a tömegközlekedést biztosító szolgáltatóval. Vagyis, akkor szűnt meg a helyi járat Tiszavasváriban. Akkor én már önkormányzati képviselő voltam, és 2013 elején sikerült elérnünk azt, - és ezt fontos kihangsúlyozni, mert engem már akkor is érdekelt az ott élők sorsa - hogy az akkor KLIK vezetőjével megegyeztünk, hogy biztosítsa továbbra is a buszjáratot. Ez működött teljesen 2017-ig úgy, hogy a szülők hozzájárultak az utazáshoz, vagyis, bérletet vettek!

K.Sz.: Igen, erre az időkre már emlékszem, mert ekkor már én is szülő voltam!

Sz.Z.: - Fontos elmondani, hogy a városlakók is tényszerűen lássák a dolgokat. 2017-ben a Tankerület úgy döntött, hogy lesz iskolabusz a gyerekeknek, ráadásul ingyenesen, szülői hozzájárulás nélkül. De ebben az évben döntöttek arról is, hogy kiüresítik a Vasvári Pál Általános Iskolát. Na, most: a szülők megszokták azt, hogy van egy buszjárat, a gyerekek járhatnak ingyen, kényelmesen, hónak, fagynak nem kitéve, - pedig legyünk tárgyilagosak. A mai világban semmi nincs ingyen. Sem a busz üzemeltetése, sem a fenntartása, sem a buszvezető fizetése, sem a busz vizsgáztatása, és még sorolhatnám, - és a Tankerület ezt ennek ellenére fizette, az utazás ingyen volt a gyerekeknek. Viszont 2022-ben a Tankerület egy tollvonással mindezt megszüntette! Én ebből a pozícióból, mint polgármester, bátran ki merem jelteni, hogy az előbb elmondottak alapján nem az önkormányzat felelős sem a járat megszüntetéséért, sem az iskola bezárásáért. Mi csak elszemvedői vagyunk mindennek! **Azt pedig az idő bebizonyította, - de mondja el Ön is a véleményét ezzel kapcsolatosan, - hogy jó döntés volt-e az, hogy bezárták a Vasvári Pál Általános Iskolát?**

K.Sz.: Egyáltalán nem volt jó döntés!

Sz.Z.: Kérdeznék valamit! Az a szülők és a gyerekek érdekeit szolgálja, hogy az iskola be van zárva?

K.Sz.: Nem!

Sz.Z.: Mit szeretnének?

K.Sz.: Első körben is erre a gyaloglásra szeretnénk megoldást minél hamarabb! Mert télen hideg, de ahogy jön a nyár,

meleg van! Ugyan úgy a gyerekek reggel már szédülve mennek el az iskolába.

Sz.Z.: És az iskolával kapcsolatban mi az elképzelésük?

K.Sz.: Nagyon sok szülő azt mondja, hogy mivel a családban vannak kisebb, nagyobb gyerekek, így testvérpárokat kell szétszakítani akkor, ha büdre járnak majd a kicsik, és a Kabayba a felsősök. Legalább is ezt hallani, ha újból meg lesz nyitva az iskola.

Sz.Z.: Önök támogatnák, ha az iskola újból megnyílna?

K.Sz.: Ha elsőtől nyolcadikig ide járhatnának a gyerekek, akkor én személy szerint igen!

Sz.Z.: És a többi szülők?

K.Sz.: Erről igazán nem tanakodtunk, de ha ide járhatnának a gyerekek elsőtől nyolcadikig, annak mindenki örülne!

Sz.Z.: Nem akarom az Ön idejét sem rabolni, a lényeg el kell mondanom, mert Ön arra kíváncsi, hogy én mit képviselek, és az önkormányzat mit gondol erről a kérdéssel! Hosszú Ideje mi is foglalkozunk ezzel a kérdéssel, így iskolabusz és iskola! Volt megkeresés irányomban is! Én azt gondolom, és ez így is van, hogy az önkormányzat nem kezdeményezheti az iskola újrainítását, nem vállalhat szerepet senki helyett, hanem meghallgathatja és támogathatja a szülők kezdeményezését. Én azt javaslom Önnek, ha már felvállalta ezt a szerepet, akkor tartson ki. Egyeztessen a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, mert az fontos, hogy Ök ebben benne legyenek,

K.Sz.: Igen, fontos lett volna, hogy ezen a demonstráción Ök is itt legyenek!

Sz.Z.: Vegye fel velük a kapcsolatot. Én azt fel tudom vállalni, hogy Tiszavasvári érdekében - és most nem csak Önökről beszélek hanem az egész városról - ezt a kérdést meg kell oldani! Önök azt is megfogalmazták, hogy jelenleg túlszűfolt az iskola. Ezt valóban így gondolják?

K.Sz.: Igen!

Sz.Z.: Mert akkor ezzel is foglalkozni kell! És ha úgy érzik, hogy az az iskola, ami büdön van Önöknek fontos és nem érzik magukat megkülönböztetettnek, hogy a gyerek hova jár, akkor foglalkozniuk kell ezzel a kérdéssel. Azt ugye tudja, hogy a szülő dönti el hova írhatja a gyereket iskolába? Ezt nem eldönti valaki Önök helyett, hogy a gyerek most a Kabayba fog járni, vagy büdre, hanem ezt a szülők fogják eldönteni, ha erre egyáltalán valamikor lesz lehetőség. És ne tüsse senki a zászlajára, hogy itt megkülönböztetés van, ez a szülők döntése legyen, hogyha van lehetőség, hova írhatja be a gyereket. Ha ez a szándék, - és ez a jövő kérdése, akkor Önöknek végig kell vinni ezt a kezdeményezést, hiszen Önök indították el. Fel kell mérniük, hogy mit gondolnak a büdi emberek! A buszkérdést nem teszzen félre, de beszélni kell mindenről, ha Önöknek fontos, az iskola kérdéséről is! Ha túlszűfolt van, megoldást kell találni, ha buszra van szükség, abban is egyeztetni kell. Idén január első napjaiban volt egy évertékelő beszélgetés velem, ami a Tiszavasvári Városi Televízió youtube oldalán megtalálható. A beszélgetés végén megkérdezte a riporter, hogy milyen ügyek vannak még, amiket fontosnak tartok, és amiben lépni kell az elkövetkezendő időben? Ott fogalmaztam meg azt, hogy a Tankerület bezárta az iskolát, megszüntette az iskolabuszt, ezért az

önkormányzattal, a képviselőtestülettel egyeztetni szeretnék, hogyha van rá lehetőségünk, lesz rá pénzünk, akkor vegyünk egy olcsóbb kategóriás járművet. De csak abban az esetben, ha a szülők vállalják azt, hogy hozzájárulnak a költségekhez. Itt most a bérletvásárlásról beszéllek!

– **K.Sz.:** Ezt mi tüntetők is elmondtuk, hogy nem várjuk el ingyen a buszos utazást!

– **Sz.Z.:** Ennek én nagyon örülök!

– **K.Sz.:** Ez természetes dolog!

– **Sz.Z.:** Akkor én azt mondom, hogy egyformán jól látjuk a dolgokat, mert ingyen sajnos nem működik semmi. Elmondtam a riportban is, hogy egy busz több millió forint, a kötelezőbiztosítás közel egymillió forint, egy sofőrnek a bére, még ha nagyon szerények is vagyunk járulékosról 500-600 ezer forint, és akkor még nem beszéltünk egyéb dolgokról. Tehát, ha lenne is járat, az csak akkor működne, ha van hajlandóság a szülők részéről, hogy bérletet vásároljanak, és később ne gondolják meg magukat, hogy akkor inkább a gyereket viszem kocsival. Akkor így köztünk egy hosszabbtávú együttműködésre lenne szükség. De csak akkor, hogyha most február 15-én, amikor is megtárgyalásra kerül a város költségvetése, és a lehetőségeink is úgy adják, hogy tudunk erre pénzt keríteni. Ezért én most ezt nem tudom Önnek megígérni, hogy buszt fogunk vásárolni a jövő héten, hiszen ezt nem is tehetem meg. Hanem azt tudom Önnek ígérni,

hogyha a továbbiakban is folytatjuk az egyeztetéseket, segít abban, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat is belép ebbe erős segítőként és támogatóként, segít abban, hogy felmérjük az igényeket egy lakossági kérdőívben, hogy a szülő mit vállal, akkor én megpróbálok ebben segíteni. Iskolakérdésben viszont nem tudok kezdeményezni, ebben Önök tudnak. Azt viszont megígérhetem, hogyha Tiszavasvári érdeke azt kívánja, akkor odaállok Önök mellé, elmegyünk a Tankerülethez, elmegyünk a Minisztériumba is ha kell és elmegyünk azokhoz a jogvédőkhöz, akik annak idején az iskola bezárását kezdeményezték. Mert én azt látom az Önök tüntetésének okán, hogy az idő bebizonyította azt, hogy az akkori jogvédői kezdeményezés és a későbbi döntés nem a szülők és a gyerekek érdekét szolgálta...

– **K.Sz.:** Nagyon rossz döntés volt!

– **Sz.Z.:** Mondja ki még egyszer legyen szíves!

– **K.Sz.:** Igen, nagyon rossz döntés volt!

– **Sz.Z.:** Köszönöm! Tehát, az idő bebizonyította, hogy ez egy rossz döntés volt. És ha rosszul döntünk, akkor megtehetjük azt, hogy újraértékeljük, és azt mondjuk, hogy lehet ezt másként is csinálni! Én azt tudom Önnek ígérni, hogy soha nem zárkozom el az egyeztetéstől és igyekszem segíteni amiben tudok. Én annyit kérek a mostani esetből kiindulva, hogyha bármilyen kérdése, kérdésük van, amire szeretnének választ kapni, ami foglalkoztatja Önöket, akkor keressen,

és kérem, időben keressen, hogy tudjam úgy alakítani a programjaimat, hogy találkozhatunk. Látja, most is itt vagyok és ezt a beszélgetést majd folytathatjuk!

– **K.Sz.:** Rendben. Nagyon szépen köszönöm a segítségét, és hogy elmondta a véleményét és a miérteket!

– **Sz.Z.:** Én azt kérem még, ugyan nehéz helyzet van, hogy nyugtassa meg a szülőket, és mondja el Nekik, hogy nyitott ajtókat döngöztünk! Én fogadóképes vagyok, és a testület is, de arra fel kell készülni, hogy az idő nem lesz rövid! Ehhez nem hetek, hanem valószínűleg hónapok kellenek! De ha elindulunk az úton, és összefogunk mi helyiek, akkor talán elérhetünk eredményeket! Addig oldják meg valahogy az iskolába járást!

– **K.Sz.:** Más megoldás nem marad, mint

a gyaloglás, mert mi szegények nem tudjuk másként megoldani!

– **Sz.Z.:** Sajnálom ezt, és tényleg átérzem, nem mondhatja senki, hogy nem foglalkoztat ez a kérdés, mert mi is látjuk a gyerekek és a szülők nehézségeit nap, mint nap, csak sajnos ki van véve a kezünkől a döntés lehetősége. Én azt tudom mondani, hogy Önök mellé állok, de álljanak Önök a menet élére! Önök, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat, és azok, akik felismerték azt, hogy az akkori jogvédők kezdeményezése hibás döntés volt! Megegyezhetünk ebben?

– **K.Sz.:** Rendben!

– **Sz.Z.:** Nagyon szépen köszönöm!

– **K.Sz.:** Én is köszönöm! Viszont látásra!



VIZSGÁK ÉS FEJLESZTÉSEK A SZAKKÖZÉPBN



Ismét elérkezett az ideje -immár negyedik tanévben-, hogy ágazati alapvizsgát tegyenek a felnőttek oktatásában résztvevő tanulóink január második felében. 7 ágazatban, 10 szakmában 198 fő mérettette meg magát, valamennyien sikeresen.

1. Elektronika és elektrotechnika – Villanyszerelő: 28 fő
2. Épületgépészet - Központifűtés- és gázhálózatrendszer-szerelő: 22 fő
3. Fa-és bútortipar – Asztalos: 9 fő
4. Gépészet – Gépgyártás-technológiai technikus: 8 fő
5. Gépészet – Gépi és CNC forgácsoló: 14 fő
6. Gépészet - Hegesztő: 20 fő
7. Kreatív – Divatszabó: 13 fő
8. Szociális - Szociális ápoló és gondozó: 33 fő
9. Szociális - Szociális és rehabilitációs szakgondozó: 37 fő
10. Vegyipar–Vegyész technikus: 14 fő

A vizsgákra mindnyájan nagy buzgalommal, izgalommal készültek,

ami teljesen természetes megnyilvánulás, hiszen a megmérettetés minden korosztály számára bizonyos feszültséget kelt. Az új szakképzési rendszer nagyobb rugalmasságot és átjárhatóságot biztosít a munkaerőpiacról az iskolarendszerbe, így felnőttként is lehetőség van két szakma és egy szakképesítés ingyenes megszerzésére.

Erre kizárólag iskolai rendszerű szakképzésben van lehetőség, ez azonban nem jelenti, hogy a felnőtteknek vissza kell ülni az iskolapadba. A kellő rugalmasság biztosítása érdekében a szakmai oktatás a felnőttek esetében általában esti képzés formájában, csökkentett időtartamban történik. A képzési idő – a hasonló munkakörben megszerzett szakmai tudás figyelembevételével – akár negyedére is csökkenthető. Amennyiben a képzésben részt vevő az adott területen dolgozik, az őt foglalkoztató vállalat is részt vehet a képzésben duális partnerként, így a képzés az eddiginél sokkal rugalmasabban szervezhető meg. A szakmai oktatásba,

szakmai képzésbe való belépésre bármilyen életkorban lehetőség van. Aki 25. életévét még nem töltötte be, akár a második szakmát is tanulói jogviszonyban szerezheti meg. A 25 év feletti szakmai oktatása felnőttképzési jogviszonyban történik. Az ingyenesség, a rugalmasság, rövidebb képzési idő, és a már megszerzett szakmai tapasztalat beszámíthatósága, mind hozzájárulhatnak, hogy a szakképzés a felnőttek számára vonzóvá váljon. Ezekkel az intézkedésekkel is támogatja az új szakképzési rendszer a felnőtt lakosság átképzését, továbbképzését, az egész életen át tartó tanulást. Mivel intézményünk élen jár megyei szinten a felnőttek oktatásában, ilyen irányú munkánkat a Nyíregyházi Szakképzési Centrum méltóképpen jutalmazta azzal, hogy támogatásukkal sikerült felújítani az alsó szárnyon mind a négy vizesblokkot, ezzel is segítve diákjaink és dolgozóink mindennapi komfortérzetének növelését. Az iskolai rendezvények színvonalassá

tételéhez vásárolhattunk 200 db nagyon szép kényelmes székot, illetve az IKT eszközeinket frissíthettük fel: vásároltunk 10 db új laptopot, 66 db asztali számítógépet, 5db projektort. A tanmühelyeket szintén sikerült fejleszteni, 2 db varrógéppel, fémipari szalagsziszolóval, plazmavágó berendezéssel, rendész tanulóink kiképzésére 3 db légpuskát vettünk. Az aulát motoros vetítő vászonnal láttuk el, valamint kialakítottunk egy „Orientációs termet”, mely a hátrányos helyzetű tanulóink oktatásához nyújt segítséget.

Az udvari munkák megkönnyítésére egy fűnyíró traktor került beszerzésre. Ezek a beszerzések, felújítások több mint 80 millió Ft-ból valósultak meg. Érezzük a támogatások által, hogy fontos a munkánk mind a nappali, mind a felnőttek oktatásában, igyekszünk is megfelelni a felmerülő vállalati igényeknek.

NYSZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium

ÁLLATTARTÓK FIGYELEM!

**KEDVEZMÉNYES VESZETTSÉG ELLENI OLTÁS
FEBRUÁR 20-TÓL MÁRCIUS 20-IG!**

RENDELŐBEN: 6.000.- FT, HÁZNÁL: 6.500.- FT

MACSKAIVARTALANÍTÁSI AKCIÓ MÁRCIUSBAN!

NŐSTÉNY: 20.500.- FT, KANDÚR: 9.500.- FT

JELENTKEZNI MÁRCIUS 20-IG LEHET TELEFONON,

VAGY A RENDELŐBEN!

DR. MAGYAR KÁROLY

06-70-570-0904

TISZAVASVÁRI ÁLLATORVOSI RENDELŐ

VÁROSI PIAC

50 ÉV



Ennyi ideje van jelen az országban és Tiszavasváriban is a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület.

Az országos szervezet 1974.január 6-án indult útjára, a természeti értékek, kiemelten a madárvilág megismerése, felmérése és megóvása céljából. A legelső között volt a Tiszavasvári Helyi Csoport, elnöke, Dr. Legány András. Bandi bácsit kevesen vannak, akik ne ismernék; Vértés Imrénével karöltve kezdték el a természeti nevelést városunkban. Az akkor élő Kastély erdő területén madárvédelmi mintakertet létesítettek, a magukat Bölcs Baglyoknak nevezett általános iskolás gyerekekkel.

A 70 hektárnyi terület város központi részében, a növény- és állatfajokban is gazdag kertben ismeretterjesztő táblákat, madáretetőket, odukat, padokat helyeztek ki és egy megfigyelő házat működtettek. Ezen 50 év alatt vajon hány fiatal kapott szerteágazó tudást a természetről és egy környezetünkért felelősséget vállaló látásmódot?? Nem vállalkozom, arra, hogy ezt felmérjem. Remélem, minél többeknek eszükbe jut valami emlék, érték.

A 2024-es évben szándékom, hogy minden hónapban írjak a helyi csoport aktuális eseményeiről, a kihívásainkról és a csoport önkéntes munkájához való csatlakozás lehetőségeiről. Örömmel számolok be, hogy sikeresen lezajlott a 2024. januári Sas-szinkron felmérés a Fehér-sziken és a Macsuga hídi Halastavaknál. Szerencsére

egy réti sas párt feljegyezhetünk, a téliesen ködös időben, egerészölyv, vörösvércse és kékes réti héja tojó mellett. Városunkban és régióinkban kiemelt számú teletől erdei fülesbagoly csapatokat számlálhatunk. A baglyok elmúlt éves létszám változásai biztatóak. Igaz bizonyos városokat, városrészeket időszakszerűen el-el hagynak, de jellemzően ugyanakkor egy másik területen nagyobb számban jelennek meg. Rendkívül fontos szerepük van a pockok és egyéb rágcsálók tovább szaporodásának megelőzésében, a városban ugyanúgy, mint a szántókon, legelőkön. A téli napokban helyeztek ki önkénteseink vércse költőládát (8), szalakóta(2) és kuvik odut a Nánási határban. Hajdúnánáson 2 új, köztéren elhelyezett madáretető díszíti most már a parkokat, ételment nyújtva a madaraknak és örömet az arra járó embereknek. Februárban is lehet még nevezni a „Madarak az etetőnél” című fotó pályázatunkra. Az érdekes fajokat és pillanatokat megörökítők között ajándékot sorsolunk ki. Képek leadását név, cím és életkor megjelöléssel a nanasmadarasz@gmail.com email címre kérjük. A versenyt két korcsoportra írtuk ki, 14 éves kor alatti és a feletti. Részleteket erről és programjainkról az MME Tiszavasvári Helyi Csoport facebook oldalunkon olvashatnak. (www.facebook.com/mmetiszavasvári)

Ha valaki szereti a madáretetőn lévő fajokat csodálni, néhány kattintással rögzítheti is azokat az MME rendszerébe. Ez a lehetőség, február 28-ig tart. Elérés www.mme.hu/teli-madarles oldalon található.



A LAKOSSÁG FIGYELMÉBE!

2024. január 23-án Ajak településen is vesztséget állapított meg rókában az állategészségügyi szolgálat. Az ukrán határ menti területen 2023 őszétől több eset is előfordult. A magyarországi rókaállomány vesztséggel való fertőzöttségének kizárása; a vesztség esetleges megjelenésének minél előbbi felderítése; illetve az emberi megbetegedések megelőzése érdekében az alábbiakra hívom fel a figyelmüket.

- A vesztség elleni védekezés szabályairól szóló 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet – 4. § (1) bekezdése alapján minden 3 hónaposnál idősebb kutyát kötelező évente vesztség ellen beoltatni. Ajánlott a macskák vesztség elleni oltása is.

- Valamennyi idegrendszeri tüneteket mutató, rendellenesen viselkedő emlős állat, illetve madár észlelése esetén jelezni kell azt a szolgáltató vagy hatósági állatorvosnak, vadon élő állatok esetén a vadászatra jogosultnak, vadászati hatóságnak. A vesztség tüneteiről és a vesztség gyanújáról bővebb, közérthető információ olvasható a NÉBIH tematikus honlapján: vesztesegmentesites.hu.

- A betegsége gyanús vagy természetellenesen viselkedő állatot – amennyiben az elzárása egyáltalán lehetséges és veszély nélkül megtehető – olyan helyre kell elkülöníteni, ahol más állatokkal nem érintkezhet.

- Amennyiben külterületen elhullottan talált rókát vagy egyéb vadon élő emlősállat hulláját észleli, hagyja érintetlenül és jelezze azt a területen működő vadászatra jogosultnak.

dr. Tamás Péter Ferenc
vámegyei főállatorvos

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal

MADÁRKARÁCSONY A FÜLEMÜLE ÓVODÁBAN

Ahhoz, hogy a gyerekekben kialakítsuk a környezet védelmének igényét először is magát a környezetet kell megszerettetni velük. A tél számunkra, emberek számára is nagy kihívás, az itt teletől madaraknak pedig hatalmas erőpróbát jelent. A madarakat etető ember mellett, hogy gyönyörködik a szárnyas látogatók látványában, és jóleső érzéssel figyeli táplálkozásukat, egy nagyszerű emberi tulajdonságról is számot ad: önzés nélkül segít. Köztudott, hogy télen nem minden madarunk vonul melegebb tájakra, számos faj itthon marad. Az már kevésbé közismert, hogy a tőlünk északra fekvő, mostohább téli klímájú területek madarai számára sok esetben Magyarország jelenti a telet. Azért nem vonulnak el, illetve azért vándorolnak hozzánk, mert itt ősszel és télen is megfelelő táplálékot találnak.

Ha pedig az időjárási szélsőségek, vagy a természetes táplálékbázisok kiürülése miatt ez a helyzet megváltozik, a madarak területet váltanak, gond nélkül tovább repülnek. Ebből következően nem kell etetni a madarakat, viszont ha gyönyörködni szeretnénk bennük, nyugodtan etethetjük őket, de csak úgy, hogy ne okozunk kárt nekik:

Ez alkalmából az óvoda mind az öt csoportja megajándékozta a madarakat eleséggel. Madárbarát Óvoda a mienk, így a címhez méltón nagyon sokféle csemege, gyerekek által készített madárkalács, alma került az etetőbe, és az óvoda udvarán álló fákra. Az eleséget a kedves szülők biztosították a programhoz. A madáretetés, a madarokról való gondoskodás hasznos tudnivalóinak felelevenítése mellett, madaras mondókákkal, versekkel köszöntöttük a madarainkat. Boldogság volt látni a csillogó gyerekszemeket, ahogy kihelyezték az otthonról hozott, a szülőkkel közösen készített madáretetőket, tudva azt, hogy sok kedves kis madárnak szereznek ezzel örömet. Életmódjuk megfigyelése, etetése, itatása óvodánkban a gyerekeknek egész évben élményforrás. A madarak gondozása nem csak télen fontos.

A Madárbarát kertet úgy alakítottuk ki, hogy madáritató, madáretető, madárodú

segítse gyermekeink élményszerű nevelését. A gyerekek gondosan figyelik, hogy mikor fogy el a madárkák élelme, s azonnal pótolják. A madarak látványa, közeli megfigyelhetősége rendkívüli élményt jelent gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt, ami egyben a természeti környezet megóvására ösztönöz bennünket; A madarak jelenléte biológiai védekezést jelent az általuk az etetőhely közelében összeszedett gommagvaknak, rovar- és kistrágya-kártevőknek köszönhetően. Fontos azonban tudni, hogy a Magyarországon maradó és telelni hozzánk érkező madárfajok képviselői emberi segítség nélkül képesek átvészelni a telet. Azért nem vonulnak el, illetve azért vándorolnak hozzánk, mert itt ősszel és télen is megfelelő táplálékot találnak.

Ha pedig az időjárási szélsőségek, vagy a természetes táplálékbázisok kiürülése miatt ez a helyzet megváltozik, a madarak területet váltanak, gond nélkül tovább repülnek. Ebből következően nem kell etetni a madarakat, viszont ha gyönyörködni szeretnénk bennük, nyugodtan etethetjük őket, de csak úgy, hogy ne okozunk kárt nekik:

- A legfontosabb téli madáreleség, a nem sózott, nem piritott fekete napraforgót, de emellett adható gyümölcs, vagy akár állati zsiradék is.
- az etető madarai nem élelmiszerhulladék-megsemmisítők, ne adjunk nekik ételmaradékot.
- az etető mellett itassunk is, több faj számára a téli ivó- és fürdőhely jelenti az igazi vonzerőt.
- a költési időszakban, a fiókák kikelését követően ne etessük a madarakat, mert a mag eleséget a fiókák nem tudják megemészteni.
- soha ne adjunk a madaraknak azonban kenyeret, morzsát, péksüteményt, mert nagy mennyiségben fogyasztva veszélyes a számukra!

2024-ben az év madara: a kerecsensólyom



A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete szívesen fogadja ebben az évben is az adó 1%-okat.

A befolyt összegből kulturális programjainkat, családi rendezvényeinket, műhelyfoglalkozásainkat, gyermekeink táboroztatását, úszásoktatását támogatjuk.

Adószámunk: 18807503-1-15

Köszönjük szépen!



HANKÓ ANDRÁS
BÚDÖN, A JÓ FŐDÖN

- Bandi! Bandi! –kiabált ki a párom a mosdóba –csörög a telefonod! - Hallom, már jövök is. Add a készüléket! Kösz. Halló tessék! –szóltam bele a készülékbe, miután átvettem azt. - Helló Öregharcos! Megismered a hangomat? –Lajos vagyok.

- Szija Lalikám! Hát persze, hogy megismertem. Mizujs?

- Te mondjál valamit, mert nálunk semmi különös nincsen. Egyik nap jön a másik után és képzeld, nem vagyok egy perccel sem fiatalabb. Hanem a múltkor be szerettem volna menni az otthonba meglátogatni benneteket, de a portás nem engedett be, azt mondta, hogy járvány miatt látogatási tilalom van. Még mindig az van?

- Nincs. már feloldották, jöhetsz látogatni- Most egy hétig nem tudok menni, mert holnap a hajnali vonattal utazunk a gyerekekhez. Majd, ha hazajövünk, ne félj, nem üszöd meg a vendéglátást! Terülj-terülj, asztalkával várjatok bennünket. Bor, sör pálinka legyen elég, mert mindenedet felfalunk, megiszunk. De komolyra fordítva a szót, tényleg mondjál valamit. Hogy érzitek magatokat, milyen a környezet, s milyen az ellátás?

- Tudod, nem tudok rosszat mondani. Sokkal rosszabbat vártam. Lehet másnak más a véleménye, de én átéltem a háború utáni inszges időköt, voltam kollégista, voltam katona, sokáig menzán kajáltam, hozzá vagyok szokva a tömegétkeztetéshez. És a másik igazság meg az, hogy nekünk a mennyiség is elég. Nem hogy elég, olykor még sok is. Persze a belesebbjeinek a kiosztott kaja kevés, de mindig van repetára lehetőség.

- És miért kellett bevonulnod a szociális otthonba?

-A párom elesett szeptemberben és combnyaktörést szenvedett. Megoperálták, majd néhány nap múlva a Kornisné Liptay Elza szociális otthonba vitték rehabilitációra, mivel én nem tudom saját betegségem miatt ellátni sajnos még magamat sem, a gyerekei dolgoznak, 24 órás felügyeletet pedig nem tudtunk szerezni. Több mint egy hónapig egyedül küszködtem. Ne tudd meg. De sok lesz a telefonszámlád, majd megbeszéljük később.

- Ne törődj te az én zsebem tartalmával. Majd csak kinyögöm valahogy, ha pedig nem bírom, leverem rajtad. Azt azért áruld el, hogy miért nem mentél a gyerekeidhez? Ott talán jobb ellátásban részesültél volna.

- Na, jó, ha sok pénzed van, nekem meg van időm, különben is jó az embernek kiadni magából a fesszót. Tudod, sokat törtem a fejemet, míg erre az elhatározásra jutottam. Az együttélés nézeteltérésekkel jár. Nem akarom a jó viszonyt elrontani. A másik: a gyerekeim dolgoznak, reggel héttől estig egy lélekkel sem tudok beszélni idegen környezetben. Itt is van tévé, meg internet, és sok ismerős. Nem beszélve a nővérekről. No és az élettársamat sem akartam magára hagyni. Eddig jó volt? Most, hogy beteg lett, hagyta volna magára? Mindketten sérültek vagyunk, s elmondhatjuk, hogy vak vezet világtalant. Itt kaptunk egy kis szobácskát, s ketten vagyunk. Más volt egykorunkban, nagyon megváltozott a világ. Két-három korosztály is együtt lakott. Most meg mindenki megy a megélhetése után.

- Máshol nem próbálkoztatok, mert a bűdi otthonnak nem valami jó a hírneve?

- Az igazság az, hogy más otthonba is érdeklődtünk. Volt, ahol súlyos milliókat kellett volna beugróként lerakni, a tiszalöki és a nánási öregotthonban pedig hosszú várakozási idő van. A hírnév pedig olyan, hogy az egyik embernek tetszik, a másiknak nem, sőt van olyan is, akinek semmi sem jó. A „Házirendet” mindenütt be kell tartani. Pláne ahol ilyen sok és sokfajta egészségi problémával élő ember él. A nővérek kedvesek és szolgálatkészek. Persze a renitens személyekkel esetenként keményebben kell bánniuk. Azt mindenkinek tudomásul kell vennie, hogy az együttélésnek vannak szabályai, azt be kell tartani és tartatni.

- Azt mondtad, hogy a kaja elfogadható, és a többi ellátás?

- Hetente van orvosi vizsgálat, hetente van kötelező fürdés illetve fürdetés. A „sutább” embereket igény szerint hetente háromszor megborotválják. Van kis kázinó, kávét az automatából is lehet venni. A mentális nővérek pedig időnként kultúrműsort rendeznek, külső előadókat hívnak meg, sőt vallási hovatartozástól függetlenül egyházi előadást is. De mondd, miért érdekel téged ilyen részletesen a bentlakók élete?

- Tudod, hogy én is beszélgetek a feleségemmel a beköltözésről ha valamelyikőnk lerobbanna. Én sem akarok a gyerekeimhez menni, én sem akarok a gyerekeim nyakára telepedni. - Na, jól van, ha hazajösztek majd bővebben és személyesen beszélünk majd róla. Hát persze Öreghaver ti sem fiatalodtok. Minden jót Nektek: Bb.

ELINDULT A NAPENERGIA PLUSZ PROGRAM:
VIGYÁZZON MILYEN INVERTERT VÁLASZT!

Január 15-én elindult a Napenergia Plusz Program előregisztrációja. A pályázat keretében akár **5 millió forint vissza nem térítendő támogatást** kaphatnak a háztartások **napelemre és energiatárolóra**. Az **akkumulátorral** kiegészített áramtermelő rendszer azért **hasznos**, mert az általa elraktározott – napelemes rendszer termelte – energiát a háztartás akkor is fel tudja használni, amikor nem süt a nap. Ezzel jelentősen csökkenthető a háztartások villamosenergia számlája és a villamos energia árváltozása miatti kitétsége. **A legfontosabb műszaki paraméter: aszimmetrikus inverter!** A pályázatnak nem feltétele, mégis nagyon fontos, hogy a jelenlegi bruttó elszámolás keretében olyan invertert válasszunk, ami képes az egyes fázisokat külön szabályozni. Azok, akik elsiklanak ezen műszaki paraméter felett, sajnos rosszul járhatnak! Ha egy inverter nem képes a fázisok közötti aszimmetrikus terhelést lekezelni, akkor az jelentősen rontja a beruházás megtérülését. Ezért megkérdeztük Tárai Gábort, az EU-SOLAR Nyrt. vezérigazgató-helyettesét az inverterek fázisaszimmetria-kezelési képességéről. **De mi is ez a fázisaszimmetria?** Leegyszerűsítve, a napelemes rendszerek egyik legfontosabb eleme az inverter, ami átalakítja a napsugárzás energiáját elektromos árammá. Az inverter szabályozza továbbá az energiatárolóból való villamos energia kivételét is. A pályázat keretében kizárólag 3 fázisú inverterek telepíthetőek. A piacon lévő engedélyezett inverterek jelentős többsége a megtermelt elektromos energiát a fázisok között egyenlően osztja el, azaz szimmetrikus fázisterhelést biztosít.

Csakhogy a különböző fázisokon nem azonosan fogyasztunk! A szimmetrikusan terhelhető inverter a teljesítményt mindig ahhoz a fázishoz igazítja, ahol legnagyobb a fogyasztás. Azaz, ha csak 1 fázison történik fogyasztás, akkor a másik két fázison is ugyanannyi energia visszatáplálásra kerül a szolgáltatói hálózatba 5 Ft/kWh árért. Ez kifejezetten hátrányos mert mi 5 Ft-ért adjuk el azt az egységnyi, általunk termelt áramot, amit 37-70 Ft-ért veszünk vissza. **A fázisaszimmetriát kezelni tudó inverterek előnye:** Az **aszimmetrikus működésű inverterek** viszont **képesek a fázisokat eltérő módon, a terhelés függvényében táplálni!** Így amikor 1 fázison fogyasztunk csak, a másik 2 fázisról nem történik betáplálás a szolgáltatói hálózatba. Ilyen inverterek esetén tehát nem veszítjük el a megtermelt energiát azzal, hogy szükségtelenül visszaadjuk azt 5forint / kWh áron a szolgáltatóknak. Az ilyen inverterek betárolják az energiát az akkumulátorba, ahonnan majd ezt fel tudjuk használni. A tervezett 25 éves működési időtartam alatt a szimmetrikus működésű inverter akár millió forintos költségnövekedést okozhat az aszimmetrikus működésű inverterrel szemben. Mi, az **EU-SOLAR-nál** kizárólag aszimmetrikus invertert adunk minden NPP csomagunk keretében, mert az ügyfeleknek műszakilag és gazdaságilag is ez a jobb, ez a racionálisabb választás. **Mindenkinek javasoljuk, hogy a saját megtakarításának maximalizálása érdekében kifejezetten ügyeljen arra, hogy az általa választott inverter képes-e az aszimmetrikus terhelés kezelésére, vagy sem.**



RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS!

BANKI VISHING TELEFONHÍVÁSOK

A ‚vishing’ (a Voice és a Phishing szavak kombinációja) olyan telefonhívást jelent, amikor a csalók valamilyen trükkel arra vesznek rá mást, hogy adja meg személyes, pénzügyi vagy biztonsági adatait, vagy utaljon pénzt nekik. **MIT TEHET?** - Legyen óvatos a kéréstlen telefonhívásokkal! Írja fel a hívó telefonszámát és mondja neki, hogy később visszahívja! - Hogy meggyőződjön arról, kivel beszél valójában, keressen rá a szervezet telefonszámára és hívja fel őket! - Ne hívja fel a telefonszámot, amit

üzenetben küldenek Önnek (valószínűleg a csalókhöz tartozik a telefonszám)! - A csalók néhány információt interneten is megtalálhatnak Önről (pl. közösségi média). Ne gondolja, hogy a hívó nem csaló, csak mert tud ilyen részleteket is! - **Ne adja meg bankkártyája vagy hitelkártyája PIN kódját, sem online banki jelszavát! A bank soha nem kér ilyen adatot. Ne utaljon pénzt másik bankszámlára a kérésükre! A bank soha nem kér ilyet. Ha úgy érzi csaló telefonhívást kapott, értesítse a bankot**

Dr. Partizer Éva
ÜGYVÉD

termőföld ajándékozás,
adás-vétel bonyolítás
ingatlan adásvétel,
ajándékozás, bérlet
házassági bontóperekben
jogi képviselő ellátása

- **cégalapítás**, módosítás,
megszüntetés
- **okiratszerkesztés**
- **jogi tanácsadás**
- **jogi képviselő**

Cím:

4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 7. (volt AFÉSZ iroda)

Ügyfélfogadás:

kedd 10.00 - 14.00, szerda 16.00-18.00
vagy telefonon előre egyeztetett időpontban

Tel.: 06 20/9616-783

NEMZETKÖZI LIONS BÉKE POSZTER



A nemzetközi Lions béke poszter pályázat témája: „Dare to Dream” „Merj álmodni!” A fiatalok számára az álom nem csupán vágy, remény vagy vágy – ez egy út, egy cél, egy ambíció. Ám ennek az álomnak a megvalósítása kemény munkát igényel. 2023-ban arra kérték a fiatalokat, mutassák meg, hogyan váltják valóra a békés világról szóló álmukat.

A versenyzők névsora: Tiszavasvári, Kabay János Általános Iskola - VLAMI

Csontváry 1 csoport, felkészítő tanár: Rozman Béla Borivó Brigitta 6.c, Szahajda Réka 6.c, Tóth Livia 6.c, Draviczky Anna 7.c, Oláh Jázmin 7.c, Papp Olívia 7.c, Szabó Zsófia 7.c, Szilágyi Dorka 7.c. Az országos döntőbe jutott tanulók eredményei:

Közönségdíjas: Papp Olívia 7.c ,

Országos II. helyezés: Szahajda Réka 6.c ,

Országos III. helyezés: Draviczky Anna 7.c .

A budapesti kiállításra Tóth Livia 6.c munkája is bekerült.

TKJÁI



KUPAGYŐZTESEK A KÉZIS LÁNYAINK

2024.01.24-én került megrendezésre a „Kölcsy Kupa Kézilabda Torna” a IV. korcsoportos lányok számára. Erre, a nagy hagyományokkal rendelkező kupára a Kabay János Általános Iskola IV. korcsoportos lány csapata is meghívást kapott, melyet nagy örömmel el is fogadott. A mérkőzések egy csodálatos környezetben kerültek megrendezésre; a Kölcsy Ferenc Református Általános Iskola és Óvoda sportszarnoka volt a helyszín. A színvonalat tovább fokozta a résztvevő csapatok felkészültsége, a mérkőzések izgalma. A szokásoknak megfelelően most is három csapat kapott meghívást erre a kupára.

- Báthori Anna Református Általános Iskola

- Kölcsy Ferenc Református Általános Iskola

- Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola

A helyezések sorrendje körmérkőzéssel dönt el. A Kabay-s lányok egy győzelemmel és egy döntetlennel végül is az első helyen végeztek, így a kupát is hazahozhatták. A három különdíjból is kettőt a mi lányaink nyertek meg.

A gólkirály **Hamvas Kira** lett; a torna legjobb kapusa díjat **Szabó Zsófia** kapta.

Az első helyezett kupagyőztes csapat tagjai: Alacs Panna; Badics Boglárka; Balázs Réka; Bencze-Illés Johanna; Hamvas Kira; Héri Hanna; Kórik Norina; Molnár Liza; Papp Olívia; Szabó Zsófi.

Felkészítő tanár: Rontó Zsolt

Gratulálunk!

TKJÁI



KEDVES SZÜLŐK!

A KABAY JÁNOS ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA NEVÉBEN AZZAL A KÉRÉSSSEL FORDULUNK ÖNÖKHÖZ, HOGY A SZEMÉLYI JÖVEDELEMMADÓJUK 1 %-ÁVAL TÁMOGASSÁK GYERMEKÜK ISKOLÁJÁT.

KABAY JÁNOS ALAPÍTVÁNY ADÓSZÁMA: **18797734-1-15**

TÁMOGATÁSUKAT ELŐRE IS KÖSZÖNJÜK.

KABAY JÁNOS ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA

KEDVES SZÜLŐK!

A Tiszavasvári Diáksport Egyesület nevében azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy a

személyi jövedelemadójuk 1 %-val támogassák gyermekük sportolási lehetőségeit.

ADÓSZÁM: **18807204-1-15**

Támogatásukat előre is köszönjük.

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA - RÉKASI KÁROLY SZÍNŰVÉSZ PRÓZAI ELŐADÁSAI

Ez év januárjában a Magyar Kultúra napja mellett irodalmi óriásunkra is emlékeztünk: Az 1823. január 1-én Kiskőrösön született nemzeti költőnkre, Petőfi Sándorra.

Petőfi Sándor és a magyar Himnusz 1823. januárjában látta meg a napvilágot.

A mindösszesen huszonhat évet élt Petőfi Sándor a magyar irodalom nagy alakja, költő, nemzeti hős. Népszerűségét a forradalomban szerzett érdemei mellett, a nép nyelvén egyszerű képi formákban, ám magas irodalmi szinten megjelenített gondolatiságának köszönheti. Petőfi Sándor a családi líra, a házastársi szerelmi költészet és a romantikus tájköltészet úttörője, az Alföld örök poétája. A magyar Országgyűlés a 2023-as évet Petőfi emlékévének nyilvánította a költő születésének kétszázéves évfordulója alkalmából.

Ennek kapcsán jött létre a Találkozások Házában január 24 - én bemutatott előadás is, Szabadság, szerelem címmel. E két cél két külön szerepet kívánt, vallotta ezt Petőfi, a szerelmes férj és a népevezér forradalmárként való közszereplés nem fér meg együtt. És ez valóban így is történt.

Az előadás Petőfi Sándor: Útirajzok című naplójára támaszkodik, ez adja a produkció gerincét. Egy évnyi országjárás élőzenés kísérettel. Az előadás szerves része a történetet alátámasztó, az adott helynek a hangulatát idéző audiovizuális betétek, valamint a Zeneakadémián diplomázott Somlai Valéria zongoraművész élő zongorajátéka is. Aki mindezt közelebb hozta a diákok számára Rékasi Károly színművész volt. Két teltházas előadás keretében mutatta be Petőfi Sándor életének fontos, ismert és ismeretlen szakaszait. A rövidített zenés előadás egy

kultúra támogató mecénásnak, Révész Bálint úrnak köszönhetően volt látható.

Az esti előadáson Rékasi Károly Wass Albert emlékéit idézte Szerelmem Erdély címmel. Az összeállítás középpontjában a második világháború után imádott Erdélyből menekülni kényszerülő, életének nagyobbik felét emigrációban élő író lelki és szellemi vívódásai, a megkapaszkodással járó gyötrelmei állnak.

Wass Albert költői, írói munkássága csak halála után lett ismertté Magyarországon. Az emigrációban feladatának tartotta, hogy elismertesse a magyarságot és felhívja a figyelmet az összetartozás fontosságára. Bármerre élt is a nagyvilágban, számára Erdély volt a Haza. Az összeállításban három asszonyhoz, feleségeihez írt levelek tartalmán keresztül elevenednek meg az emlékek

A levelek mellett Rékasi Károly felidézte

a költő néhány közkedvelt versét.

A színművész elvarázsolta a közönséget, jelezte ezt a néma csend és elérzékenyült hangok, feszült figyelem, többször is felcsattanó taps. A zenei aláfestés és az életrajzi film bejátszásai még fokozták a lebilincselő élményt, amelyet az előadás nyújtott.

Az élmény magával ragadó, megható és szívig hatoló gondolatokat, érzéseket ébresztett a közönség soraiban, Wass Albert szavaival megfogalmazva:

„Valahogy mégis megokosodott a világ, megcsendesedett. Az emberek ráismertek az élet rendjére, hogy akik együtt kell éljenek ezen a földön, azok között békességnek kell lenni. Hogy a föld egymáshoz fűzi az embereket, s közös kötélén vonszoljuk valamennyien a sorsot.”

Szóllósi Ágnes

„ORSZÁGJÁRÓ” - ÉLŐ RÁDIÓADÁS TISZAVASVÁRIBÓL, TISZAVASVÁRIRÓL

2024. január 27-én a Kossuth Rádió Országjáró műsora élőben jelentkezett be Tiszavasváriból. Az Országjáró műsorban hétről hétre bemutatják hazánk különleges helyeit, egy-egy vidék jellegzetességeit, különleges ételeit, itálait. Olyan emberekkel készítenek riportot, akik kitűnnek környezetükből, akik szívesen tesznek lakóhelyükért, közösségükért, különleges hobbijuk van, vagy olyan személyek, élettel teli alkotó közösségek, akiknek tevékenysége jó példa lehet az ország bármely pontján élőknek. 2024. január 27-re Tiszavasvárra esett a választás, a Találkozások Háza előtti térről élőben jelentkezett 5 órás élő műsorral a Kossuth Rádió. Az, hogy minden zökkenőmentesen történjen, gondos előkészületeket és profi csapatot igényelt a műsor szerkesztői, készítői

és a riportalanyok részéről egyaránt. Nem volt könnyű feladat a szerkesztők részéről kiválasztani azokat az alkotó közösségeket, egyéneket, akik alkotásaik, munkáik, produkciójuk révén tükrözik településünk sokszínűségét, betekintést nyújtanak értékeinkbe, hagyományainkba, kulturális értékeinkbe, mások szemében „kincseinkbe”. A bemutatás korántsem teljes, sok értékünk, értékes közösségeink, alkotó egyéneink vannak, talán a következő műsorban Őket is megismerhetik nemcsak Tiszavasváriban, hanem országosan is. Sokszor halljuk, hogy nincs ebben a városban semmi, nincsenek értékeink. De igenis vannak! S még vannak bőven! Egyének, közösségek, civil szervezetek, tárgyi, szellemi, történelmi, természeti „kincsek”, ahogy a pozitív visszajelzések alapján más települések rádió hallgatói

is megfogalmazták. Nagyon izgultunk, hogy minden jól sikerüljön, mégiscsak élő adásról van szó, s nem mindennap nyilatkozunk „ország-világ” előtt. Nagyon sok pozitív visszajelzést, gratulációt kaptunk helyből, a megyéből, sőt az ország több szegletéről. Köszönjük az Országjáró stábjának, hogy Tiszavasváriba is ellátogattak! Köszönjük MINDENKINEK, aki részese volt ennek a napnak. Felsorolni is nehéz, hogy milyen sok értékünk, értékes közösségünk van, amire büszkének kell lennünk, s amire vigyáznunk kell! Riportot adtak: Szőke Zoltán polgármester, Ráduly Zsolt alpolgármester, iskola igazgató, Szabóné Balácsi Beáta, Szabó István, Dr Legány András, Nagy Dániel karnagy, Németh Zoltán, Gazdag József, Opre Csabáné, Mátyók-Opre Krisztina, Róka Sándorné Stanci, ifj. Pampuch János,

Kola Attila, Molnár Balla Gyöngyi, Kerekesné Lévai Erika, Nagyné Lakatos Éva, Munkácsi Lajos, Nácsáné Dr. Kalán Eszter, Rádulyné Nagy Zsuzsanna, Karázi Ágnes, Cserti Szilárd, Tóth Melinda, Majoros Zoltán, Kállai Magdi, Bónis Boldizsár, Gazdag Jánosné, Dohos László, Váriné Virág Erika és jómagam. A élő adásban rövid műsorral bemutatkozhatott a Tiszavasvári Városi Fúvószenekar és az Aranyhang Kórus. A rendezvény előkészítésében, és megvalósításában segítettek: Antal Krisztián, Jágerné Rác Andrea, Fercsákné Balogh Katalin, a Tiva-Szolg. Kft. és az EKIK Munkatársai. Február 6-án a Polgármesteri Hivatal dísztermében Szőke Zoltán polgármester úr személyesen is megköszönte a résztvevők és közreműködők segítségét.

Kulcsár Lászlóné

TEMESSÜK EGYÜTT A TELET!
Kiszebáb égetés!

2024. február 28. (szerda) 11.00 és 13.00
Tiszavasvári
Szentmihály tér

KÍVÁNCSI KATICA és MESEZENEKARA
interaktív műsora

Farsangi fánkkal ajándékozzuk meg a résztvevőket!

kozmuvelodes@vasvaripalmuzeum.hu

Kedves Olvasóink!

Közeledik az SZJA bevallás elkészítésének határideje!
Kérjük idén is támogassák könyvtárunkat az SZJA 1 % felajánlásával!
Adószámunk: 15834003-2-15
Támogatásukat köszönjük!

Tiszavasvári Városi Könyvtár

Kedves látogatóink. Olvasóink!

Újra fogad látogatókat a Találkozások Háza és a Városi Könyvtár emeleti része a TOP-Plusz-1.2.1-21 „Élhető településközpont kialakítása” projekt megvalósításáig, előreláthatólag 2024. május 1-ig.
Kérjük, figyeljék honlapunkat, facebook oldalunkat, plakátjainkat!

Tiszavasvári Városi Könyvtár

Kérjük,
támogassa adója
1% - ával
a

TISZAVASVÁRI
TŰZOLTÓKAT!
ADÓSZÁMUNK:
19210104-1-15

Lukács Ferenc Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Köszönjük!



Kérjük,
Ön is támogassa az
adója **1% - ával**
a

VÁROSI FÚVÓSZENEKART
Adószámunk:
18797442-1-15

Tiszavasvári Fúvószenekeari Alapítvány
Új hangszerre gyűjtünk!
Köszönjük!
Találkozunk fellépéseinken!



ÉVZÁRÁS A VADÁSZOKNÁL IS...



ADÓ 1% FELAJÁNLÁS

Ismételtelt egy év, 2024. május 22-ig lehet rendelkeznii a 2023. évi **személyi jövedelemadó 1%-ról**. A befizetett adó 1 százalékának felajánlása nagy segítség egyesületünk részére. Kérjük önöket, hogy egyesületünk további fejlődéséhez járuljanak hozzá! Rendelkezzenek a befizetett közteher egy százalékának felajánlásáról, a **Tiszavasvári Olimpiai Baráti Kör Egyesület** javára! Ez a felajánlás önnek semmibe nem kerül, számunkra viszont nagy segítség. **Hogyan küldhető el a hatóságnak az 1+1 százalék rendelkező nyilatkozat?** Az adóbevallás részeként (postai úton) vagy Elektronikusan Interneten (Jelentkezzen be az eSZJA felületére Ügyfélkapun keresztül).

ADÓSZÁMUNK: 18747313-1-15

A támogatásokat előre is köszönjük!

Tiszavasvári Olimpiai Baráti Kör Egyesület

Alkaloida „Lombik” Horgász Egyesület

MEGHÍVÓ

A 2024. FEBRUÁR 24-ÉN TARTANDÓ ÉVES RENDES
KÖZGYŰLÉSRE

Helyszín: Tiszavasvári Önkormányzat házasságkötő terme (Tiszavasvári, Városháza tér 4.)

Időpont: 8:00 kezdettel (határozatképtelenség esetén 8:30-kor újra összehívásra kerül, mely időpontban a jelenlévő tagok létszámától függetlenül határozatképes lesz).

A Közgyűlés napirendi pontjai:

1. Az Elnökség beszámolója a 2023-as évről.
2. Bizottsági beszámoló a 2023-as évről.
3. 2024. évi munkaterv ismertetése.
4. Egyéb szervezeti és működési kérdések.

az Elnökség nevében
Szögi Roland elnök

ALKALOIDA „LOMBIK” HORGÁSZ
EGYESÜLET

KÉRJÜK TÁMOGASSA ADÓJA 1%-ÁVAL
EGYESÜLETÜNK MŰKÖDÉSÉT!

ADÓSZÁM: 19861425-1-15

Köszönjük a 2023-ben nyújtott támogatásokat!
Az így befolyt összeget a Kacsás fejlesztésére, telepítésekre
fogjuk
fordítani, hogy még kellemesebben teljenek a horgászatok!

KEDVES HORGÁSZTÁRSAK!

Februárban megkezdődik a Harcsatanya horgászboltban a 2023. évi állami jegyek átvétele, valamint a 2024-es állami jegyek kiváltására is lehetőség lesz. Ne feledjék, hogy a 2023. évi állami horgászbolt JANUÁR 31-ig érvényes, illetve a leadás határideje FEBRUÁR 28! **KÉRÜNK MINDENKIT, HOGY OTTHON TÖLTSE KI A FOGÁSI NAPLÓ ÖSSZESÍTŐIT! A BOLTBAN DOLGOZÓ MUNKATÁRSÁK NEM TEHETIK MEG A HORGÁSZOK HELYETT! AKI ÖSSZESÍTÉS NÉLKÜL VISZI BE A NAPLÓJÁT, A KITÖLTÉS IDEJÉRE EL KELL HAGYNIA A BOLTOT, HOGY NE TARTSA FEL A TÖBBI HORGÁSZT, VÁSÁRLÓT!**

A Harcsatanya Horgászbolt FEBRUÁRI nyitva-tartása:

HÉTFŐ: 8:00 - 16:30-ig

SZERDA: 8:00 - 16:30-ig

PÉNTEK: 8:00 - 16:30-ig

SZOMBAT: 08:00 - 12:00-ig

KEDDEN ÉS CSÜTÖRTÖKÖN ZÁRVA!

Bár a vadászatban az évad február 28-ig tart, de már most be lehet számolni az elmúlt év fontosabb eseményeiről, történéseitől, és természetesen a vadállományról! Az elmúlt évben az apró vadállomány fejlődött, a szaporulatok egész szépen felnöttek, ez a nyúlra és a fácánra értendő, és a nagyvad egy része is – a dámszarvas állomány növekedett, viszont sajnos különböző betegségek miatt az őz- és vaddisznó állomány megcsappant. Kezdeném azzal, hogy az őzszak szezont április 15-től szeptember 30-ig tart. Közel 50 őzszakot sikerült elejteni ezen a 10 258 hektáros területünkön, ami átlagosnak számít. Ennek a kétharmadát bérvadászok lötték ki. A legszebb trófea 572 grammos volt, amit egy amerikai bérvadásznak sikerült kilőnie. Nem titok, hogy a bevételünk egy része a bérvadászattól adódik. Az őzszak szezont követően következik a dámszarvas vadászati ideje, októberben sikerült egy vendég bérvadásznak eddigi legnagyobb trófea súlyú dámszarvas bikát terítékre hoznia, mely trófea 5.2 kg volt. Ez a trófea a bírálaton ezüst érmet kapott, melyre nagyon büszkék vagyunk. Az apróvad szezont szeptember-októbertől kezdődik. A nyulat december 31-ig vadászhatjuk, és örömmel mondhatom, hogy az elmúlt évben a területen növekedett a nyúl állomány. Talán a régi szép időkben, úgy 20 évvel ezelőtt beszélhetünk ilyen gazdag állományról. Ez azzal járt, hogy gyérintenünk kellett, megelőzve ezzel a vadkárt a tavasz során. Legérzékenyebb a napraforgó, mert ha kezd kinőni és a nyúl lerágja a tetejét, akkor abból már nem lesz termés! Igyekszünk a tudatos és tervszerű vadgazdálkodásra. Mindig a területünknek megfelelő, fenntartható vadállományunk legyen. Nyáron nem kell etetni, mert a természetben megtalálják a táplálékot, viszont télen oda kell figyelniük erre. Úgy 400-500 mázsa takarmányt juttatunk ki a területre. Bár, ez a mostani tél nem volt olyan igazi tél, de akkor is etetnünk kell a területet. Fácánnal igen, vadkacsa neveléssel már egy ideje nem foglalkozunk, mert egyik évben igen jó volt az állomány, de sajnos a Fehérszikkrol elrepülő vadkacsa állományhoz csatlakozva ők is tovaszálltak! Ez elég jelentős veszteség volt számunkra – gondolok itt is a vadkacsa bérvadásztatásra! Amikor tavasszal megvesszük a napos fácánokat – olyan 200-250 darabot, akkor ezeket 6 pulykakotló nevelésére bízunk, mert nagyon gondoskodók, és mindenre megtanítják a kis fácánokat, ami fontos!

A költségvetésünkről: évente általában olyan 20 millió forintból gazdálkodunk, amit nekünk elő is kell teremteni. Vannak tagdíjak, de a jelentős részét a már korábban említett vadgazdálkodásból, bérvadászatokból kell kitermelnünk. Ezért ránk, helyi vadászokra is ugyan úgy



Nácsa Balázs
Szikra Vadásztársaság
elnök

APRÓHIRDETÉS

HÁZ, LAKÁS, INGATLAN

Teljesen felújított, 55 négyzetméteres, második emeleti téglalakás eladó Tiszavasvári központjában (Krúdy Gyula utca). Érdeklődni: +36 30 190 7657

Tiszadada községben – a Tisza folyóhoz és Tisza Holtághoz 400 m-re, 1.018 m² összközműves telken, jó állapotú, 60 m²-es, 1,5 szobás, komfortos, szilikát falazatú, jó tájolású, földszintes családi ház eladó. Fűtés: 1 db fém kandalló, 3 db gázkonvektor. A családi ház bútorozva eladó! Nyaralónak is kiváló! Irányár: 7.3 M Ft. Érd.: 06 30 7375 768

Tiszavasvári csendes utcájában, földszint+emelet+magas tető, 177 m²-es (80 + 97 m²), 5 szobás, POROTON 30-as téglából épült KÉTGENERÁCIÓS, duplakomfortos családi ház, 1.056 m² teljes közművel rendelkező telken eladó! A családi ház 1987-ben épült, külső/ belső felújításra szoruló! Külső, ill. belső lépcső is vezet az emeleti részre, ahol 4 szoba található. Irányár: 25,5 M Ft. Érd.: 06 30/7375-768

Tiszalök belvárosában, 401 m²-es összközműves telken, 1987-ben épült, 120 m²-es, 3 szobás, gázközponti fűtéses, dupla komfortos, földszint + emelet, fa hőszigetelt nyílászárós, redőnyös, szűnyogháló, szilikátépítésű + 10 cm hőszigetelésű / fiatalos családi ház eladó! A burkolat: kerámia, parketta, szőnyegpadló. Irányár: 37.9 M Ft. Érd.: 0630 7375 768

Tiszavasvári központjában, frekvenciált helyen kereskedelmi/vendéglátói/ szolgáltatói tevékenység folytatására alkalmas (jelenleg Fehérló Italboltként működő) üzlethelyiség kiadó. Telefon: 20/9351-078.

ELADÓ Tiszavasvári, Petőfi u. 5. szám alatt található 116 m² kocsmaépület 304 m² telekkel együtt. Az épület mellé épített fedett tárolóval és a fő térben elhelyezett hűtő/fűtő klímaberendezéssel, valamint konvektoros gázfűtéssel rendelkezik. 2022 év végéig bejártott ügyfélkörrel kocsmaként működött, de alkalmas egyéb kereskedelmi tevékenységre is. Érdeklődni a tulajdonosnál: (30) 471-1505 telefonszámon.

Tiszavasváriban 100 nm-es komfortos parasztház több gazdasági épülettel, 4270 nm-es telekkel eladó! Érd.: 06 70/941-5339

AUTÓMOSÓ ELADÓ! Tiszavasváriban a Lakótelepi Autómosó egészségügyi okok miatt eladó. 110 m²-es műhely teljes felszereltséggel, bevezetett vendéggörrel, tevékenység bővítési lehetőséggel. Érdeklődni lehet: 06/30/375-8763

SZOLGÁLTATÁS

Regisztrált mérlegképes könyvelő, közgazdász, 20 éves szakmai tapasztalattal teljes körű könyvelést, bérszámfejtést, ügyviteli adminisztrációs munkát, vállalkozói tanácsadást vállalok. A megkereséseket: 06 70/953-2384 telefonszámon várom. Mészáros Lászlóné

Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, festés, teljes körű felújítása. Ingyenes kiszállás és árajánlat. Hívjanak bizalommal. 06 30/232-5135

Előtetők, autobeállók, kerítések, korlátok, kapuk, egyéb fémszerkezetek gyártását, felújítását vállalom több éves szakmai tapasztalattal kedvező áron! További lakatos és hegesztési munkák, helyszíni szereléssel/beépítéssel. Tel.: 06-30/611-60-74

Földmérés, épület feltűntetés, telekmegosztás, telekhatár kitűzés, egyéb földmérési munkák! Tel: 30/ 368-9797

EZ IS - AZ IS

Dahua VCT-999 tripod professzionális fényképezőgép állvány dobozában fél áron eladó! Érd.: 06 30/636-5681

Segítek Önnek! Házat venne? Eladna? Bérelne? Kiadna? A megoldás Gál Ingatlancentrum! További szolgáltatások: értékbécselés, lomtalanítás, költöztetés, régi épületek bontása. Tel: 06 70/394-7515

Csillog-villog az egész lakás, vegyszermentes takarítás Mindent megtudhatsz rólunk a www.mikrongy-shop.hu oldalon. Ne feledd: www.mikrongy-shop.hu

Ingatlant elad, vagy keres? Kizárólagos szerződés nélkül, alacsony jutalékért, szaktudással segítünk az adás-vételi szerződés megkötéséig! Keressen bizalommal: Rédeiné Éva, magasepítő mérnök, ingatlanközvetítő 06 30/737-5768

Vásárolj tőlünk! Találd meg a telefonodhoz illő bármely kiegészítőt! Minden típusra rendelhetők tokok, üvegfüllikák headsetek, és egyéb tartozékok. www.tokcity.hu Tel.: 30/388-8802

Cserép, kupás, pala, téglá, vasanyag eladó! Érd.: 06 30/943-7332

POLGÁRMESTER FOGADÓNAP:
2023.09.04. hétfő 08.00-12.00

JEGYZŐ FOGADÓ NAPOK:
2023.08.23. szerda 08.00-12.00
2023.09.06. szerda 08.00-12.00

MEZŐÖRI TELEFONSZÁM:
(éjjel-nappal hívható)
06 30/585-3140

KÉMÉNYSEPRÓIPARI KFT. KÖZPONTJA:
cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.
e-mail: kemenyseproipari@gmail.com
Telefon: 06-42/411-515; 06-42/411-516

TISZAVASVÁRI POLGÁRÓR EGYESÜLET:
4440 Tiszavasvári Báthory utca 6.
Bejárt az Attila tér felől.
Bármikor hívható!
Tel: 06 20/919-1793

ORVOSI ÜGYELET:
Szükség esetén hívják a 112-es segélyhívó számot, ahonnan a diszpcser továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, illetve a mentőszolgálathoz!

TÚZOLTÓSÁG:
06 42/520-304

RENDŐRSÉG:
06 42/372-311
Ez csak 8.00-16.00-ig hívható.
16.00 utána hívják a 112-es segélyhívó számot

ÁLLATORVOSI ÜGYELET:
Sürgős esetben mindenki hívja a körzeti állatorvosát!

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:
FEBRUÁR 09-15.

Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089

FEBRUÁR 16-22.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057

FEBRUÁR 23-29.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012

MÁRCIUS 01-07.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089

MÁRCIUS 08-14.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057

MÁRCIUS 15-21.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012

TISZAVASVÁRI JÁRÁSI HIVATALLAL
kapcsolatos ügyintézés miatt kérjük,
hívja a 06 42/795-125-ös számot,
Kormányablak Osztály: 06 42/795-346

A HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE a
www.tiszavasvari.hu weboldal bal oldali
sávjában, a közérdekű információk alatt
olvashatóak!

DR. KODAK ISTVÁN gyermekgyógyász
rendelési ideje:

Hétfő-Péntek: 8.00-10.00

LABOR (A JÁRÓBETEG
SZAKRENDELŐBEN):
előjegyzés kérhető a 06 30/819-1994-es
telefonszámon

Nyitva tartás: 7:00-13:00

Vérvételek: 7:00-9:00

Leletkiadás: 12:00-13:00

JÓ SZAKMA - BIZTOS JÖVŐ!

Tanulj tovább a térség legjobban felszerelt középiskolájában!
A Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium
felvételi hirdet

8.-osztályt végzettek számára:

Mezőgazdasági erő- és munkagépkészítő 300 órás képzés

4440 Tiszavasvári Petőfi út 1.

Telefon: 06/70/199-5643;

www.tvasvariszakkepzo.hu

vpkszk.iskola@gmail.com

Felnőttek oktatása 2024. februári
indítással érettségizetteknek:

Óvodai nevelő

Szociális és rehabilitációs szakgondozó

Érdeklődni: 06/70/1980-057

KÉPVISELŐI ELÉRHETŐSÉGEK

TAMÁS VIKTOR: +36 30 3265394

SZURKOS SZILVIA: +36 30 3058143

BALÁZSI CSILLA: 42/520-120, csilla@csip.hu

SZABÓ ZOLTÁN: +36 70 1980057, szabo.zoltan0829@gmail.com

RÁDULY ZSOLT: +36 30 2198461

BALOGH SÁNDOR: +36 70 5466851

DR. KISS KRISZTIÁN: +36 30 6130012, drk.ugyved@gmail.com

SZABÓ ZSOLT: +36 20 3958982, zsoltaszabo1979@gmail.com

Anyakönyvi Hírek

AKIKTŐL BÚCSÚT VETTÜNK:

Lakatos Pál / *Kinizsi u.*

Nagy István / *Egyház köz*

Ondi Lászlóné sz: Gáll Julianna / *Hősök u.*

Mándi László / *Bocskai u.*

Csomósné Bákonyi Tünde / *Vörösmarty u.*

Mátyus Attila Sándor / *Krúdy Gyula u.*

Lakatos József / *Keskeny u.*

Pethe Andrásné (sz: Nagy Anna) / *Egység u.*

Fegyveres Sándorné (sz: Bunda Klára) / *Hősök u.*

Nagy Miklósné (sz: Kisuczki Erzsébet) / *Allomás u.*

Németh Pálné (sz: Tóth Mária) / *Február 1 u.*

Bódizs Béla / *Mák u.*

Majoros Ferencné (sz: Hodászi Magdolna)

/ *Károli Gáspár u.*

Lakatos Emilné (sz: Lakatos Mária) / *Dessenffy*

u.

Szabó Józsefné (sz: Zsoldos Ilona) / *Bethlen*

Gábor u.

Lakatos Pirooska / *Benczúr Gyula u.*

Benicsák János / *Aradi u.*

AKIK
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTÉK

Sándor Levente-Balogh Janka Panna

2024. január 26-én ünnepelte 90. születésnapját Nagy Istvánné Lídia néni. Ez alkalomból köszöntötte Ót Szőke Zoltán polgármester, dr. Kórik Zsuzsanna jegyző, és a Kornissné Központ vezetői. Lídia néninek további jó egészséget kívánunk!



NYUGDÍJASOK FIGYELEM!

Ha otthon vannak egyedül, és egy jó társaságra vágnak, csatlakozzanak hozzánk. A Kornissné Központ által működtetett nyugdíjas klub szeretettel vár minden új érdeklődőt, új helyszínen, a volt Családok átmeneti Otthonában hétfőtől péntekig 8.00-16.00-ig a Kabay J. út 23. sz. alatt. Érdeklődni lehet a 06 42/520-002 telefonszámon. Szállítás megoldható, az ebédre pedig eddig sem volt panasz! A mottónk: Ha jót akar magának!

HASZNÁLD BIZTONSÁGTUDATOSAN!

Fontos tudni:
nincs az a biztonsági beállítás, amely megvédené bennünket, ha nem használjuk körültekintően a közösségi médiát.

Ne feledd:
hamis profilt létrehozni, csaló hirdetést feladni
EGY PILLANAT MŰVE.

A csalók arra akarnak rávenni, hogy:

- kattints egy hivatkozásra
- telepíts egy alkalmazást
- adj meg valamilyen bizalmas adatot
- vásárolj valamit
- küldj pénzt

A csaló pedig bármi lehet, ami felkelti az érdeklődésünket, erős érzelmet vált ki – ezt nevezik érzelmi triggernek.



MŰANYAG AJTÓ-ABLAK bontás, beépítés, egyedi méret



Bejárati ajtó



Tolóajtó, redőny

Redőny készítés és javítás GURTNICSERE, ROVARHÁLÓK



Erkélybeépítés redőny



Átlátszó redőny, teraszra



Motoros zsalúzia



Dió alu redőny



Antracit alu redőny

HARMÓNIA AJTÓ, RELUXA, SZALAGFÜGGÖNY, PÁRKÁNY, ROLÓ, ZSALÚZIA, TÖBB SZÍN BEN

www.janiablak.hu • Facebook: Jani Ablak
E-mail: redonyt2@gmail.com • Tel.: 70/397-5831

SZA-CSÓ

GUMISZERVIZ
KÉZI AUTÓMOSÓ
ÉPÍTŐANYAG-KERESKEDELEM

ELÉRHETŐSÉGEINK:

06 42 275 820

06 30 219 9170

Tiszavasvári, Polgári u. 2.



**VARÁZSOLJA VELÜNK SZEBBÉ
OTTHONÁT ÉS AUTÓJÁT!**

IMPRESSZUM VASVÁRI HÍRMONDÓ VÁROSI KÖZÉLETI HAVILAP

ALAPÍTÁS ÉVE: 1989, ALAPÍTÓ: Tiszavasvári Város Önkormányzata FELELŐS KIADÓ: Szőke Zoltán - polgármester, FELELŐS SZERKESZTŐ: Fülöp Attila SZÉKHELY: Tiszavasvári, Városháza tér 4. Telefon: 06 42/520-500, fax: 06 42/275-000, SZERKESZTŐSÉG: Tiszavasvári, Városháza tér 4. Telefon: 06 42/520-500, fax: 06 42/275-000, e-mail: vhirmondo@gmail.com
HIRDETÉSFELVÉTEL: Polgármesteri Hivatal Pénztárában H.-Cs.: 8.00-15.00; P.: 8.00-12.00 A lakossági apróhirdetés 25 szócig ingyenes. KÉSZÜLT: Gőz Nyomdaipari BT. Tiszavasvári, Polgári út 2. Telefon: 06 42/275-520, Tel./fax: 06 42/520-073, FELELŐS VEZETŐ: Dampf László, TERJESZTI: Tiszavasvári Önkormányzata,
LAPZÁRTA: minden hónap utolsó napja, Megjelenés legkésőbb minden hónap 15-éig.

BPHF 296sza/1989ISSN0865-6711